»decon wheel

Monterings anvisning for Flipper Pro Flex
MED3308

1. Demontera hjulen, broms och navhylsan pa bada sidorna samt tippskydd.

2020-08-20



—

<9 decon wheel

-

-

2. Montera nu fastet. Bilderna ovan visar montering av fastet pa hoger sida.
For montering pé en sida, s skall foljande inga.

Placering Art. Nr: Antal Beskrivning

1 100 400 017 1 Distans

2 405239 2 Nordlock Bricka M 16
3 100 400 007 1 Distans

4 XSM8X25 1 Skruv Rundad M8 x 25
5 XSMEML 1 Lasmutter M8

6 XSM16M 1 Mutter M16X1 Lag

7 HWO069 1 Navhylsa M16x1/12,7
8 MED2004 1 Faste

2020-08-20




»decon wheel

3. Montera nu den rygghéngda batteri vdskan. Se bilden ovan for en alternativ placering.
4. Pébilden ovan ser ni dven hur man skulle kunna fasta Simplex handtaget.

2020-08-20



»decon wheel

MED1389
5. Montering av joysticken pd handtaget.

Foljande detaljer ingar.

Placering. Artikel nummer Antal Beskrivning

1 XA2-48160-B0 1 Ovre héllare 2

2 XA2-46295-00 1 Faste

3 MED1388 1 Faste

4 XA2-2612E-00 2 Klamma med hal

5 XA2-2612K-00 2 Klamma med génga

6 XSM6BR 2 Planbricka M6

7 MC6SM6X35 2 Skruv Cylindrisk M6 x 35
8 XSM6X16 2 Skruv Rundad M6 x 16

9 XSM6ML 2 Lasmutter M6

2020-08-20




»decon wheel

MED1223

6. Montering av vardar styrning pa handtaget.

OBS! Bilden visar Seabass montering.

Placering. Artikel nummer Antal Beskrivning

1 XA2-2612E-00 1 Fiste

2 XA2-2612K-00 1 Faste2

3 91902-06200 1 Plan Bricka

4 91312-06050 1 Skruv M6
Placering. Artikel nummer Antal Beskrivning

1 X0C-48321-01 1 Kabel (ingér ej)

2020-08-20




»decon wheel

Atdragningsmoment / Tightening torque

Metriska grovgéngor, stél.
Metric coarse threads, steel.

Ginga / Thread Atdragningsmoment / Tightening torque
M3 1,2 Nm
M4 3 Nm
M5 6 Nm
M6 10 Nm
M8 25 Nm
MI10 50 Nm
MI12 85 Nm
Navhylsor.
Sleeves.
Giinga / Thread Atdragningsmoment / Tightening torque
Ml6x1 30 Nm
M18x1 40 Nm

2020-08-20



